

身陷传销,五旬男子爬窗坠亡

事发马鞍山,13名犯罪嫌疑人全部落网

今年6月的一天,马鞍山某小区居民走进地下室被吓得半死:一男子尸体被放在地下室楼梯间。日前,马鞍山警方终于破获了这起因为逼迫他人从事传销而引发的命案。

何书东 记者 何曙光

惊闻:小区地下室现男尸

“不好了,我们小区地下室有个男的躺在那!”6月15日9时许,马鞍山市公安局雨山公安分局刑警大队接到群众报警,某小区地下室有一人躺在地上,很可能已经死亡。民警经过现场勘察,初步判断死者50

岁左右,体表并无致命外伤,但全身多处粉碎性骨折,非常符合高空坠落特征。同时,民警还发现死者光着脚,并且脚底很干净,很快,勘察人员又发现了尸体有被拖拽的痕迹。种种迹象表明,该小区地下室并非

案发第一现场,这很有可能是一起谋杀案。

案情重大,马鞍山市委常委、市政法委、公安局立即指示雨山分局尽快破案,雨山公安分局立即组成“6·15”专案组。

疑点:传销窝点突然消失

很快,外围排查小组通过对案发现场及周边地区的摸排走访,获得重要线索。案发后,经常在该小区活动的一传销组织人间蒸发了一样,没了踪迹。专案组立即开展地毯式排查,并在该小区的一栋5楼的住户发现了该传销组织的窝点。在传销人员遗弃的物品当中,专案组发现了死者

的皮夹和身份证件等物品。由此,专案组确定死者名叫魏某,是江苏省金湖县某村村民。接着,侦查人员在对该住户卫生间的窗户进行仔细勘察时,发现了死者生前留下的攀爬痕迹。经过综合分析,专案组最终确定此案与在该小区内从事传销活动的一家科技有限公司有极大关联。

在对魏某遗物进行仔细检查时,民警在死者的皮夹里发现了一张女人的照片。据魏某在上海做生意的朋友辨认,该女子是福建福州人李某,李某曾三番五次要和魏某合伙投资。据介绍,李某与魏某在上海做生意时结识,关系非同一般。进一步查实,警方发现就是李某将魏某带到了马鞍山。

事因:爬窗逃跑坠楼身亡

6月中旬,随着传销组织中多名重要成员的落网,专案组的推断得到了进一步证实。据犯罪嫌疑人供述,照片上的女人李某是该传销组织的骨干。专案组连夜追捕后,在芜湖、浙江德清等地先后抓获包括该传销组织业务经理在内等13名涉案犯

罪嫌疑人。

经全面审查,案件事实最终浮出水面。原来,今年6月14日下午,犯罪嫌疑人李某将受害人魏某骗至马鞍山市雨山区某小区传销窝点后,诱逼其加入该传销组织。魏某不愿加入,犯罪嫌疑人林某等5

人采取恐吓、专人看管、没收财物等手段进行非法控制。6月15日凌晨1时许,魏某趁看守人熟睡之际,攀爬卫生间窗户不慎坠楼身亡。事发后,为掩盖罪行,他们将魏某的尸体藏至该楼地下室楼梯间,之后集体外逃。

7月24日,安庆市动物园的饲养员怀抱出生40多天的两只东北虎首次与市民见面。

据安庆市动物园园长江根田介绍,该园有一雄一雌两只无近亲血缘关系的东北虎,年龄分别为6岁和5岁,均已到了繁育的最佳年龄。今年初,该园安排雄虎、雌虎邻笼,互相“培养感情”。6月7日下午,两只虎宝宝诞生。

安庆市野生动物保护站专家认为,安庆市动物园近年来已成功繁育浣熊等珍稀动物,尤其是这次该园第二次成功繁育东北虎,表明该园人工繁育珍稀动物的经验和技艺跃上了新台阶。

任祥斌 记者 王汝华 文图



老年活动中心咋成了商业用房?

涉嫌买卖土地和改变土地用途,检察机关立案调查

星报讯(记者 张发平) 兴建社区老年活动中心本是一件民生工程,可巢湖市居巢区亚父街道办事处社区服务中心对这一项目打起了歪主意,私自改变土地用途,把老年活动中心建成了商业用房,并允许开发商对外销售。目前,巢湖市检察机关已对该地块相关涉案人员进行立案侦查。

据介绍,亚父街道办事处社区服务中心于2003年经省政府批准,2005年4月29日,巢湖市国土资源局下发建设用地批准书,同意在该处兴建老年活动中心、老年活动广场综合服务楼等项目。

项目建设过程中,居巢区亚父街道办事处与巢湖市柘皋房地产开发有限公司于2006年11月12日签订房屋委托代建合同。由于亚父街道办事处建设资金不足,双方于同日又签订了一份承诺书。该办事处决定由代建单位出资建设,项目建成后,亚父街道办事处不再支付代建费用,此处135亩地所有权及综合楼产权不论价值多少,全部抵偿给该房产公司,其前提是该公司交给亚父街道办事处的前期工程各项费用450万元,不再归还。

记者在采访中了解到,从2006年10月

31日至2007年4月23日,巢湖市柘皋房地产开发有限公司分5次支付给亚父街道办事处合计2656万元。

据了解,自2006年5月6日该服务中心动工以来,亚父街道办事处社区服务中心已经建成三层至六层不等的临街门面房和办公用房,部分门面和办公用房已对外销售,已经涉嫌买卖土地和改变土地用途。

另据巢湖市国土资源局监察支队有关人员介绍,巢湖市检察院已于去年10月对该地块违法涉案人员进行立案侦查。目前,此案正在调查中。

马鞍山彩民独中双色球1572万大奖

星报讯(盛文 王蓉) 双色球昨晚开出第2010085期,我省马鞍山一彩民用30元钱,自选5注单式号码3倍投注,其中一注号码中得524万元头奖,共获奖金1572万元。出奖站点是位于马鞍山市福彩34050056站点,登记地址为当涂县博望镇金融广场涛金彩吧。这使得我省今年迄今中出双色球头奖上升到18注。

中奖号码为红球:01、08、12、13、24、27,蓝球:08。全国一等奖25注,单注奖金5240937元,安徽、辽宁、深圳各3注,河北、山东、广东、陕西各2注,吉林、江苏、浙江、湖北、海南、四川、西藏、宁夏各1注。

社会万象

女子跳楼瞬间 民警抓住胳膊

7月23日凌晨,暴雨如注,宿州市埇桥公安分局南关派出所接群众报警称,某小区三楼窗台有女子不停哭泣,似有轻生倾向。民警迅速赶到事发地,果见一女子坐在三楼窗台上哭泣。民警冒雨向上喊话,但该女子根本不听。三名协警爬上楼从后包抄,就在三人快靠近该女子时,她纵身朝窗外跳去。说时迟,那时快,民警扑上窗台,探出大半个身子,一把抓住了该女子胳膊。

经了解,该女子姓柳,辽宁铁岭人,在火车上与宿州教师张某相识,今年4月来到宿州与张某过起了同居生活,但遭到张某家人反对。半个月前,张某提出分手并搬出居住地。柳某苦寻未果,产生轻生念头。

明华 记者 志强

路边停车睡觉 被盗一万多元

7月22日,在省道307线凤阳县境内石门山路段,江苏宿迁货车司机高某某在路边停车睡觉时,被偷走11300元。

当日凌晨,高某某驾车从宿迁市到凤阳县石门山买木材,凌晨4点多钟到达上述路段。由于卖主还没来,高某某就把车停在路边,躺在驾驶室里的卧铺睡一会。半小时后,高某某醒来,突然发现原本装在驾驶座位背后口袋里的包被扔到车厢里,包里11300元买木材的现金不翼而飞。

孟斌 记者 胡昊

男子下塘采藕 不幸溺水身亡

7月22日,天长市郑集镇施庄村村民程某和侄子小山来到本村的水塘里采藕,由于水面和水下的温度悬殊较大,程某不慎滑入深水后,双腿抽筋,很快沉入水底,小山赶紧拨打110。天长市公安局冶山派出所民警和消防官兵迅速赶到事发现场,不幸的是,程某被打捞上来时已经身亡。

卜立军 许开脚

20吨保险粉差点没保住

昨日凌晨,安庆热电路17号原余良卿制药厂一仓库发生火灾,该仓库存放有约20吨连二亚硫酸钠(俗称保险粉),在250度时可自燃,遇明火可燃烧,遇水、酸类等可释放大量热量并燃烧,散发出二氧化硫气体。经消防官兵近4小时扑救,大火被扑灭。

徐侃 记者 王汝华